

令和4年9月期 「子牛せり市名簿」 記載事項の訂正について（お詫び）

日頃より、当家畜市場をご愛顧いただき大変ありがとうございます。

令和4年9月期「子牛せり市名簿」がせり市名簿作成時のシステム入力漏れにより誤った表記となっていました。

深くお詫び致しますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、ご理解下さいますようお願い致します。

誤り箇所

せり市年月日	出場番号	【 誤 】	【 正 】
		摘要欄	摘要欄
令和4年9月14日	53	下腹部拳大白斑失	無資格 → 下腹部拳大白斑
令和4年9月16日	223	尾根部大白斑失格	無資格 → 尾根部大白斑失格
令和4年9月16日	247	受精卵・F 鼻鏡拳大白斑失格	受精卵・F 無資格 → 鼻鏡拳大白斑失格